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Referat af generalforsamling i Firmaidræt Køge den 19. marts 2025  

1. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede medlemmer 

Der er 39 deltagere. De 37 er stemmeberettigede. 
 

2. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Claus Schou fra Roskilde Familie og Firmaidræt. Claus blev valgt og 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Indkaldt inden tre uger på 
hjemmeside samt Facebook (hhv. 11/2 + 3/2). 
 
Dagsorden godkendt. 

 

3. Beretning fra bestyrelse og udvalg 

Formandens beretning 

Årets beretning dækker perioden fra sidste generalforsamling den 21. marts 2024 til i dag. 
 
Året der er gået siden sidste generalforsamling, startede med et foredrag den 17. april om 
testamente og fremtidsfuldmagt her i huset.  

 
Den 14. maj 2024 afholdt vi Bike & Run. Arrangementet var en succes med 37 tilmeldte hold, som 
dog er en tilbagegang på syv hold. 
 
Den 25. maj var der arrangeret en udflugt for vores frivillige. Vi var på rundvisning i Nordisk Film i 
Valby og sluttede dagen med middag i Hansens Gamle Familiehave. Alt i alt en dejlig dag.  

 
Firmaidræt Open 2024 blev afholdt i Roskilde 7.-9. juni. Der var lagt et kæmpestort arbejde fra 
Roskilde Firma & Familieidræt og fra forbundet for at arrangere stævnet. Det var et velorganiseret 
arrangement, men det blev desværre ikke med det deltagerantal, som man havde drømt om. 
 
I arbejdet med at gøre os mere synlige i lokalsamfundet skrev vi sidste sommer en kontrakt med 
Dagbladet/Sjællandske Medier om digital markedsføring i 12 måneder. Vi søgte og fik dækket over 
70 % af omkostningerne fra lokalforeningspuljen. 
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Vi valgte også at melde foreningen ind i Connect Køge Business Club, kommunens 
erhvervsnetværk. Det er alle potentielle kunder til foreningen og som har et meget stærkt 
netværk. Det forventer vi os meget af. 
 
Køgemesterskaberne 2024 
 
Som jeg fortalte for et år siden, har formændene fra Vemmedrup I.F., Ejby I.F. og Firmaidræt Køge, 
dannet en arbejdsgruppe sammen med Køge Kommune med det formål at arrangere 
Køgemesterskaberne på tværs af forskellige idrætsgrene. 
  
Motivationen er at fremme kendskabet til idræt og motion i Køge Kommune og skabe et netværk 
mellem foreningerne, der gør det nemmere at række ud efter hinanden i fremtiden. Det løb af 
stablen i uge 41, hvor 14 foreninger var med til at skabe rammerne for et par hundrede 
mennesker, der deltog i fem forskellige idrætsgrene.  
 
I løbet af de fire dage, som arrangementet løb over, var det regnvejr to af dagene. Det gik specielt 
ud over golf. Men alt i alt var det et vellykket arrangement, med de fejl, der nu engang vil være, 
når det er første gang. 
 
Medaljearrangementet på Teaterbygningen var en stor succes. En veloplagt Claus Elming var hyret 
ind som konferencier og havde hjælp på scenen fra en lige så veloplagt viceborgmester Ken 
Kristensen. Et par sponsorerer meddelte fra scenen, at de var klar som sponsorer igen i 2025. Og 
én meldte sig som ny sponsor i 2025 på dagen. Firmaidræt Køge valgte at være hovedsponsor for 
petanque, som vi selv var medarrangør af. 
 
Julemærkemarchen 
Julemærkemarchen gik rigtig godt. Det blev afviklet den 1. december fra Køge Gymnasium, og i 
modsætning til 2023 havde vi et fantastisk godt vejr. Humøret var højt, og til et godt og vellykket 
arrangement nåede vi 466 deltagere, hvilket gør os til den største arrangør blandt foreninger 
under Dansk Firmaidræt og fjerdestørst totalt. Og vores samarbejde med Digi-Shoppen, en lokal 
amatørfotoklub, kulminerede ved Julemærkemarchen. Med sans for detaljerne blev der skudt de 
mest fantastiske billeder. 
 
I et flot pyntet lokale 2, det vi er i nu, afholdt vi god og hyggelig julefrokost her i januar. 

 
Yoga kører nu med stort set fuldt tilmelding 2 gange om ugen. Xiao og Marie er et par fantastiske 
instruktører, som både vi og deltagerne er meget glade for. 
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Motionscenteret 
 
Mette Bjerre sagde op med fratrædelse november 2024. I stedet har vi ansat Laila, som startede 
lige efter nytår. Laila bliver ansigtet udadtil i hallen og i motionscenteret og er på kontoret hver 
formiddag mandag-fredag. Laila får lidt andre opgaver end Mette havde, bl.a. nogle specifikke 
opgaver for FIK. 
 
I motionscenteret pr. 31. januar 2022, var der 184 medlemmer, hvilket var det højeste antal siden 
december 2020. I dag ligger vi fast på 300-320 medlemmer. Vi takker personalet i Ravnsborghallen 
for deres store indsats for den daglige drift og henstiller til, at man henvender sig til dem, når der 
er problemer i centeret frem for at løse det selv. Personalet har de rette kompetencer til at løse 
problemerne.   

 
Møder  
 
Der har i årets løb været afholdt ni FU-møder og fire bestyrelsesmøder. 
 
Der har været Visionsmøde/Formandsmøde i Dansk Firmaidræt 13. april. 
 
Der har været Landsdelsmøde Øst her i Køge den 22. oktober. 
 
Der har været diverse ad hoc-møder, møder om Bike & Run og julemærkemarchen, med hallen, 
kommunen og forbundet. 

 
Jeg blev ringet op af Stén Knuth, Dansk Firmaidræts politiske konsulent, om jeg ville deltage i et 
praktikermøde i Kulturministeriet sammen med ham. Det ligger nemlig regeringen på sinde, at det 
skal være lettere at være forening i Danmark. 

 
Og så fyldte vores afgående forbundsformand Peder Bisgaard 70 i det forgangne år. Det blev fejret 
med en stor reception i Firmaidrættens Hus i Hillerød. 

 

Antal medlemmer 
 
Firmaidræt Køge har pr. 31.12.2024 5325 medlemmer. Dette er en fremgang i forhold til 2024 på 
974 medlemmer, bl.a. er ZBC Køge med 540 lærere og elever blevet medlem. Vi er 1554 aktive 
medlemmer, hvilket er en fremgang på 606 eller 39 %. 
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Hjemmeside og sociale medier 
 
I Firmaidræt Køge arbejder vi løbende med vores hjemmeside, og vi er på Facebook og Instagram. 
Jeg har en aftale med Connect Køge om hjælp til også at komme på LinkedIn. Disse medier er 
vigtige for os at bruge i arbejdet med at gøre os mere synlige i Køge og omegn.  
 
Tak til Ole Sørensen for hans store arbejde med hjemmesiden og Gitte Pedersens altid gode og 
positive input. Og en stor tak skal også lyde til Mikkel fra forbundet for at hjælpe med at få 
hjemmesiden til at fungere efter hensigten. 
 
Vi får en ny hjemmeside i løbet af året. Den tekniske platform er outdated, og forbundet har 
skiftet hjemmeside først for at tage alle børnesygdommene. 
 

Hallen 
 
Firmaidræt Køge har tre medlemmer i bestyrelsen for hallen: Helle Watts, formand – Jan Nielsen, 
kasserer – Poul Henning Vive, bestyrelsesmedlem. 
 
Derudover er Køge Badminton Klub repræsenteret af én person, og Køge Kommune har to 
repræsentanter i bestyrelsen. 
 
Tak til vores repræsentanter for jeres indsats i Ravnsborghallens bestyrelse. 
 
Og igen tak til hallens medarbejdere for hjælp i hverdagen. 

 
Udvalgene 
 
Alle udvalg aflægger selv beretning i det omfang, at de er til stede. 
 
Jeg vil sige tak til alle udvalgsmedlemmerne for jeres store arbejde. 
 

Frivillige hjælpere 
 
Foreningen vil sige tusinde tak til alle, der hjælpe vores forening. Uden jeres hjælp ville vores 
events ikke kunne gennemføres. Og med løbende nye tiltag får vi brug for jer igen. 
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Derudover en stor tak til: 

- Sponsorer 
- Mille og hendes medhjælpere i Ravnsborghallens Cafeteria. 
- Digi-Shoppen 
- Connect Køge  
- Ravnsborghallen med personale 

 
Køge Kommune 
  
Vi har et godt samarbejde med Køge Kommune, specielt afdelingen for kultur og idræt, herunder 
Lasse Yssing fra ETK, foreningskonsulenter Charlotte Jørgensen og Trine Kjærgaard Sørensen, 
idrætskonsulent Ane Knudsen, Bevæg-dig-for-livet konsulent Lina Johansen og event-chef Gavin 
Clarke. 
 
Stor tak til Køge Kommune, ikke mindst for det store arbejde med Køgemesterskaberne. 

 
Dansk Firmaidræt 
 
I Firmaidræt Køge har vi arbejdet med forbundets strategi for 2024-2027 ”Aktivt arbejdsliv fra 
praktikplads til pension”, som primært har til mål at skaffe flere medlemmer. 
 
Medlemstallet på landsplan faldt med 7 % i 2024. Derfor er der sket en større omstrukturering i 
forbundet. Det betyder bl.a., at Firmaidræt Open lukkes ned, ligesom Kollega Golf og Kollega Padel 
også lukkes ned, da det ikke har genereret nye medlemmer. 

 
Der er også lavet en omstrukturering i forhold til samarbejdet mellem forbundet og foreningerne. 
Foreningerne er blevet inddelt i grupper efter størrelse. Vi er kommet i gruppen for de 20 største 
foreninger. Det betyder også, at vi har fået ny konsulent. Tag godt imod Isabelle Ottesen. 
 
Samtidig vil jeg også takke Lars Graversen for godt samarbejde gennem de seneste fire år. 
 
Finn Nielsen, vores mangeårige formand og nuværende økonomiansvarlig, har meddelt, at han 
ønsker at overdrage posten til en ny. Vi har slået stillingen op på Frivilligjob.dk, og til trods for at 
flere end 1000 har været inde og se opslaget, er der endnu ikke nogen, der har henvendt sig. Jeg 
vil derfor i dag opfordre alle her på generalforsamlingen til at tænke over om I kender nogen, der 
kunne være interesseret. Finn vil gerne overdrage posten på en ordentlig måde og tilbyde 
oplæring evt. frem til næste generalforsamling. 
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Beretning for bowls/petanque v/Allan Klingsted 

Petanque: 
I petanque spillede vi i år kun to runder mod tre de andre år. Dette fordi vi er blevet flere hold og 
derfor får sværere ved at få afviklet kampene inden sæsonen er forbi. 
 
I den nye sæson, som starter onsdag d. 30. april med den sædvanlige ”for sjov” aften, bliver vi 
endnu flere end vi plejer, da flere nye har meldt deres ankomst, og kun et enkelt hold er stoppet, 
nemlig sidste års vindere fra Strikkepindene. 
 
Vi glæder os til at møde de nye, hvoraf vi allerede kender de fleste fra vinterens bowlsturnering. 
Den nye sæson 2025 bliver således også på to runder, men med lidt flere kampe end sidste år som 
følge af, at vi bliver lidt flere hold. 
 
Til slut vil jeg bare nævne at det bliver mere og mere spændende år for år, da der er flere og flere 
dygtige hold, hvilket afspejles tydeligt i, at der kun var 4p imellem nummer 1 og 3, som blev hhv. 
Skanvin, Humle og TDC. 
 
Tak for en god sæson. 
 
Bowls: 
I bowls har vi som sædvanligt hygget os om mandagen fra 17-19 i hal B og fået spillet en masse 
sjove og spændende kampe.  
 
Vi har sagt farvel til et par stykker, men heldigvis også goddag til et par nye. Så alt i alt gik det lige 
op. Desværre har vi været ramt af en del sygdom og lign, så vi glæder os meget til, alle er fitte for 
fight igen. 
 
Vi forventer at holde afslutning mandag d. 5. maj i Ravnsborghallens cafeteria. 
 
Tak for en god sæson, glæder mig til at se langt de fleste af jer til petanque. 
 
Mvh. Allan 

 

Beretning for badminton V/Søren Andreasen 

Ligesom sidste år gik det lidt langsomt med at få folk til at booke, men pt. er der 44 baner lejet ud. 
Vi har ligesom sidste år nogen, der kommer og lejer en bane i ny og næ. 
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Jeg har her de sidste par uger fået lidt klager over, at badmintonklubbens medlemmer bruger 
vores baner. Jeg har skrevet til Steen Fladberg, formand for Køge Badminton klub, og han vil gøre 
noget ved det, evt. vil han betale for de baner, de bruger, men det er noget vi skal finde ud af, for 
jeg tror ikke, det er en god ide, da der så vil komme mange unge og spille, og det vil give for meget 
uro. 
 
Har talt med Steen om vi måske kan finde ud af at flytte rundt på nogle timer, og de så evt. kan 
købe dem af os. De skal måske bruge flere timer, da Køge måske skal være Team Danmark 
kommune. 
 
Vi har mange baner, der står tomme på forskellige tidspunkter, og det er dem, Steen vil gerne vil 
have. Jeg er ved at prøve og lave en plan, som er god for alle, så vi ikke mister nogle medlemmer, 
og alle er tilfredse. 
 
Og til sidst vil jeg bare lige sige, at folk er glade for, at vores cafeteria er kommet i gang igen. 
Cafeen får meget ros af medlemmerne. 
 
Til sidst en tak til bestyrelsen og Gert for godt samarbejde. 
 
Med venlig hilsen  
Søren 

 

Beretning for bowling v/Ole Jacobsen 

Vores bowlingudvalg består af min kone Karin og mig. Karin er desværre ikke til stede pga. et fald. 
 
Vores afslutning af sæson 2023-2024 afholdt vi den 23. april 2024, hvor der først blev spillet  
Finaler i Køge Mesterskabet med følgerne vindere: 
 
Damer A Iben KBC Damer C Sarah KBC 
Damer D Yvonne  Family  Herrer A  René  KBC 
Herrer B  Noah  Team Offsoo Herrer C  Lars  Lokalbus 
Herrer D  Jess  AJJ  Herrer E  Bent  CPKelco Genutine 
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Der blev også uddelt præmier for vores løbende turnering 2023 – 2024. 
 
Serie 1.  1. KBC 1.   Serie 2.  1. Coop Idræt 1. 

2. Jh gulvservice  2. CP Kelco Genutine 
Serie 3. 1. Lokalbus 1  Serie 4.  1. Lokalbus 3. 

2. Coop Idræt 2.  2. Family 
 
 
 
Den nye bowling sæson 2024- 2025 startede vi op den 3. september 2024, vi mistede to hold, men 
der kom to nye til, så nu spiller vi med 27 hold i vores turnering, som spilles om tirsdagen. Så vi 
kunne godt bruge nogle flere hold til den nye turnering, som starter op først i september 2025. Så 
prøv at snakke med jeres venner, om det var noget for dem. 
 
Den 10. december afholdt vi Julebowling, der kom 48 personer, der var med til at spille. Det var 
igen et stort arbejde for bowlingudvalget, da vi prøvede at indsamle sponsorgaver fra butikker i 
Køge, der var ikke mange der ville være med til at give, men heldigvis var der et par klubber i vores 
turnering, der ville give nogle gaver. Vi var også selv sponsor, så der var nok at se til. Vi vil hermed 
sige tak til alle, der var sponsor. 
 
Vi er d.d. 156 personer, der spiller bowling i Firmaidræt Køge, men der er som sagt altid plads til 
flere, så kom og tilmeld jer til den nye turnering. Man kan læse om og tilmelde sig på vores 
hjemmeside. HUSK SIDSTE TILMELDING ER DEN 1. AUGUST 2025. 
 
Så vil jeg gerne fortælle lidt om Firmaidræts bowlingafdeling. Den blev opstartet i 1976 med John 
Randers som formand, i 1983 kom der ny formand til. Det var Arne Sørensen, ham og konen var 
det til 2000, hvor jeg kom til. Igen i 2010 overtog Arne Sørensen formandsposten, men jeg var 
stadig med som programlægger af vores turnering, jeg blev så igen formand i 2020. Så i år har jeg 
været programplanlægger i 25 år. 
 
Men men men, vi skal prøve at finde en ny, der kunne tænke sig at overtage formandsposten efter 
mig, jeg bliver jo ikke yngre, så jeg kunne godt tænke mig, at der var nogle der kom på banen, så 
der kan komme en ny formand. Jeg er altid villig til at hjælpe, så der er en ny, der kommer godt i 
gang. 
 
Til næste år har vi spillet bowling under Firmaidræt Køge i 50 år. Vi fra bowlingudvalget vil lige sige 
tak til vores sponsorer af gaver til julestævnet, til Køge Bowling Center, Firmaidræt Køge og til alle 
vores bowlere. 
 
Bowlingudvalget: Karin og Ole. 
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Beretning for Ravnsborghallen v/Helle Watts 

Helle Watts måtte melde afbud på dagen pga. sygdom. 

2024 blev et lidt anderledes år, end vi havde troet. 2024 blev året hvor Camilla overtog Cafeteriaet 
efter Krohns. Camilla havde en svær start, men vi i bestyrelsen troede på det. Efter sommerferien 
kunne vi se, at det ikke gik, og det kunne Camilla også, så hun valgte at opsige sin 
forpagtningsaftale med sidste arbejdsdag den 31-1-25. Vi startede med at søge forpagter, men 
manglende ansøgninger gjorde, at René regnede på, om Hallen selv skulle/kunne overtage driften 
af cafeteriaet. Det blev besluttet i vores bestyrelse, at det skulle prøves, da vi ikke kan se 
Ravnsborghallen uden et velfungerende cafeteria. 
 
Vi ansatte Mille Nagel, som I nok alle sammen har mødt. Mille er smækfuld af gode ideer, både på 
madsiden, men også på hvad kan vi bruge disse lokaler til, og de ideer som Mille ikke har, dem 
kommer Laila med. 
 
Laila Nilsson ansatte vi efter, at Mette fik tilbudt sit drømmejob hos Køge Festuge. Laila er på 
kontoret fem dage om ugen, hun tager sig af FIKs motionscenter, booking, arrangementer og har 
masser af gode ideer og gode kontakter. Husk, at onsdag den 9. april kl. 15-17 starter Onsdagsklub 
op i Hallen. Der vil være foredrag om Louis Armstrongs liv og mulighed for at høre Sørensen og 
Pedersen spille skøn jazz, det koster kun 50 kr. 
 
Hallens bestyrelse er glade for beslutningen om at drive caféen selv, og vi er glade for at se, at hele 
vores personalestab bakker op om beslutningen. Personalet er alle klar til at give en hånd med, 
hvis der er travlt. Tusind TAK til jer alle. 
 
Vores initiativ med Idræt om Dagen trækker stadig mange brugere til. Gitte har blandt andet haft 
besøg af to bordtennisfyre, som lærte brugerne om at serve og returnering af den lille hurtige 
bold, der har været folkedans på programmet, og i sidste uge var der karate på programmet. 
 
2024 blev igen et år, hvor vi var udfordret på stigende udgifter til lys, vand og varme, og det ser 
ikke ud til, at Køge Kommune vil hjælpe Hallerne i kommunen. Derfor må der spares andre steder.  
 
Men vi Formænd knokler videre for at få Kommunen til at sætte flere penge af til hallerne, da de 
øgede udgifter kun kan dækkes af besparelser på vedligeholdelse. 
 
Til sidst vil jeg gerne takke alle brugere af hallen og caféen, FIKs bestyrelse, foreningerne, Køge 
Kommune og ikke mindst hallens personale for deres indsats i 2024. 
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4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Positivt tal på bundlinjen. Aktivitetsgebyr er steget, primært pga. motionscenteret. Yoga har også 
givet godt. Alt i alt en stor og flot stigning. 
 
15 % i aktivitetsgebyr, opgives til kommunen. 
 
Ting, der står i nul, er pga. manglende aktiviteter, som vi ikke længere er med i, om som vi dermed 
ikke har fået tilskud til.  
 
Stævnegebyr ser anderledes ud, da der har været nogle ting, der er gået frem og tilbage. 
 
Bowling er en fejlpostering, som ikke kunne laves om. 
 
B&R skyldes et udlæg, som kom ind senere.  
 
Indtægter fra Firmaidræt Open kommer fra, at vi hjalp til stævnet. 
 
Diverse indtægter: en million er fra Køge Padel Center. Investering på 135.000 er blevet til 1,4 
million. Vi er glade for, at vi solgte fra og passer godt på vores penge. 
 
Vi har også haft en indtægt fra Køge Fysioterapi, som lejede vores træningscenter. De er desværre 
flyttet ud til eget center.  
 
Udgifter til træning skyldes renovering. Rengøring er også steget, og der skal være ordentligt, så 
det betaler vi gerne for. Vi betaler desuden for musik derinde. 
 
Firmaidræt Open – her betalte vi transport og deltagergebyr. 
 
Yoga er steget, fordi vi nu har to instruktører. 
 
Stævneudgifter er bogført to gange. Derfor ses en ændring.  
 
Lønudgift er tidligere Mette og nu Laila. 
 
Overskud 1,1 mio. fra idrætsafdelingerne. 
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Indtægter: 
Færre tilskud fra Forbundet. 
 
Kontor x 2 = tilskud til anskaffelser. 
 
Udvikling og lokalforening – tilskud til SN (markedsføring). Det, der ikke bruges, skal sendes 
tilbage. Finn tager det løbende.  
 
Lokaletilskud fra kommunen. 
 
Aktivitetstilskud er mindre pga. færre medlemmer. 
 
Sponsorindtægter = Flügger. Vi får lidt penge, når der købes noget og henvises til FIK. 
 
Udgifter: 
Aktiviteterne giver sig selv.  
 
Julefrokost og frivilligarrangement blev ikke holdt i 2023, så derfor gjorde vi lidt ekstra i 2024. 
Vores frivillige er rygraden der gør, at vi kan gennemføre vores aktiviteter. 
 
Markedsføring: Udover SN er der fotogruppen, Køgemesterskaberne og vores skilt i hallen. 
25.000,- er givet i tilskud af de 43.000,-. 
 
Tlf. og administration – bestyrelsens tilskud. Telefon, IT osv. 
 
Arbejdstøj skulle måske have ligget i afdelingerne.  
 
Økonomi + 365 stiger. 
 
Lønudgift kontorhjælp = Dorte, som hjælper Finn med bogføring mm. Det er en stor hjælp og 
billigere end tidligere. 
 
Afskrivninger: 
Padelbanerne – her er resten afskrevet.  
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Renteindtægt: 
Større end tidligere, men vi har også haft flere penge.  
 
Stående en halv million. I september investerede vi 800.000,-. Efter aftale med banken blev det til  
60 % aktier og 40 % obligationer. Vores gevinst blev på kr. 5213,21. I dag har vi fået et afkast på ca. 
10.000,- - her modregnet 5000,- som omkostninger, inkl. startomkostninger.  
 
Overskud på [Beløb] 
 
Aktiver giver sig selv ift. regnskabet.  
 
Badmintonklubben skylder stadig 350.000 for padel. Der skal lægges kr. 175.000 inden udgangen 
af marts 2025 + næste år. 
 
Beløbet opgivet under Spar Nord er steget siden. 
 
Ikke alle afleverer brikker, når de stopper i træningscenteret, hvilket giver beløbet under 
depositum nøgler. 
 
Sp.: Der blev først nævnt medlemsfremgang og derefter nedgang. Hvordan giver det mening? 
Sv.: det var fordi, det var året før, der var nedgang. 
 
Sp.: Hvad er nyanskaffelserne: 
Sv. Telefon til Gitte både til IT og til træningscenteret. Derudover PC til Finn + telefon til Bjørn. Vi 
har fået 75 % tilbage på tingene. 
 
Sp.: Ønskes forklaring på udgifter samt at der igen skal bruges penge? 
Sv.: Der blev lavet en renovering i slutningen af 2023. Men det næste der sker, er en udskiftning. 
Vi kan dog ikke gå i gang, før vi har fundet ud af, om vi får tilskud. 
 
Sp.: Kan man fremskynde renoveringen? Der høres om utilfredshed, man kan miste medlemmer. 
Sv.: Vi er klar over det, men hvis vi påbegynder renoveringen inden tilskuddet er godkendt, kan vi 
ikke få pengene. Vi har fået de seneste tilbud, og vi arbejder så hurtigt, vi kan. 
 
Claus S. tog ordet og spørger, om regnskabet kan godkendes. Det kan det.  
 
 
 
 
 



Referent: 
Sekretær Gitte Pedersen 

E: sekretaer@fi-koege.dk 
  

  

 

 
 

Firmaidræt Køge er lokalafdeling under Dansk Firmaidræt 

 

5. Indkomne forslag 

Der er ingen. 

Kaffepause med kage.  

 

6. Fastsættelse af kontingent for medlemmer det næstkommende år. 

Samme som tidligere. Blev vedtaget. Aktivitetsgebyret er lig med kontingentet.  
 

7. Fremlæggelse af budget 2025 til orientering 

Et kvalificeret gæt på fremtiden. Vi tror stadig på, at vi kan få flere medlemmer. Beløbene er sat ift. 
at være realistiske. Vi kan jo ikke sælge padelbanerne mere end én gang. Nogle ting er ude af vores 
hænder, da udgifterne stiger hos vores hal + bowlinghallen.  
 
Småanskaffelser er f.eks. mindre ting til motionscenteret. Dette skal ikke forveksles med den store 
udskiftning. Enkelte ting skal dog kun renoveres. 
 
Enkelte stigninger skyldes, at beløbet sidste år kun var for et halvt år.  
 
Flere medlemmer -> flere penge. Kontorhjælp = anskaffelser af f.eks. computer o.lign. 
 
Tilskud fra Forbundet er gættet på. Ligeledes lokaletilskud + aktivitetstilskud fra kommunen. 
 
Interne møder bliver mindre. Julefrokosten er afholdt. Frivilligturen bliver mindre, da sidste år var 
specielt. Eksterne møder i Forbundet – der er et par stykker, bl.a. visionsmødet. 
 
Gebyrer til banken stiger. 
 
Lønrefusion – i bestyrelsen er det besluttet, at der er mange dagmøder, hvor Bjørn skal tage fri for 
egen regning. Derfor laver vi en lønrefusion ift. møder, som Bjørn skal deltage i. Vi vil gerne i dialog 
med kommunen om, at der lægges møder for frivillige i dagtimerne. Frivilligt arbejde skal ikke 
betyde, at man skal betale for at være det. 
 
Afskrivninger: Det nye til motionscenteret afskrives over 10 år, selvom de siger, at materiellet holder 
20 år. Vi vil gerne have det ud over stepperne. Der tages først beslutning start maj omkring tilbuddet. 
 
Forventet overskud 43.000,- 
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Sp.: Hvordan er man nået frem til lønrefusion = 30.000,- 
Sv.: Det er et slag på tasken, men vi har regnet med 15 hele dage. Det er første gang, vi prøver det, 
så vi ved ikke, om det kommer til at passe. 
 
Sp.: Der tales om afskrivninger på motionscenteret på grund af nyanskaffelser. Hvor kan man se 
dem? 
Sv.: Tallene figurerer ikke, da vi ikke har dem endnu. Der blev desuden redegjort for, hvilke maskiner 
der bliver udskiftet.  
 
Budgettet er kun til orientering, og der skal ikke stemmes om noget.  
 

8. Valg i henhold til vedtægterne § 9 

Oversigt over valgbare personer 
 
Titel  Navn  På valg Genvalg              Valgperiode 
Formand  Bjørn Clausen 2025 Ja  2 år 
Næstformand Allan Klingsted 2026   2 år 
Økonomiansvarlig Finn Nielsen  2026   2 år 

 
Sekretær  Gitte Pedersen 2025 Ja  2 år 
 
Bowlingudvalg, formand Ole Jacobsen  2026   2 år 
Bowlingudvalg, medlem Karin Jacobsen 
 
Badminton udv.formand Søren Andreasen 2025 Ja  2 år 
Badminton udv.medlem Gert Poulsen 
 
Petanque, formand Allan Klingsted 2025 Ja  2 år 
Petanque, medlem Kim Jepsen 
 
Kasserer  Finn Nielsen 
Revisor  Birthe Carlsen 2025 Ja  2 år 
Revisor  Bente Hansen 2026   2 år 
 
Alle dem, der var på valg, modtog valg og blev genvalgt. 
 
Kommentar: 
Det hedder en bilagskonsulent – men i foreningsregi bruger vi ordet ”revisor”. 
 
Hallens bestyrelse vil gerne fortsætte – det klarer vi til november.  



Referent: 
Sekretær Gitte Pedersen 

E: sekretaer@fi-koege.dk 
  

  

 

 
 

Firmaidræt Køge er lokalafdeling under Dansk Firmaidræt 

 

 
 

9.  Eventuelt 
 
Der blev stjålet en cykel til B&R sidste år, hvilket en af cykelvagterne var rigtig ked af. Forslag til, at 
det ikke sker igen:  
 
Kan man udlevere et nummer til cyklisten + cyklen? Dermed vil man kunne udlevere cyklerne til de 
rette personer. Vil gerne komme og hjælpe med at klare det på dagen. Vi skal stadig benytte 
cykelstativerne selvfølgelig. Forslaget tages til efterretning af bestyrelsen. 
 
Claus S. tager ordet. Takker for invitationen.  
 
Altid en fornøjelse at komme til Køge. Der sker meget og altid noget nyt. Claus opforderer til, at der 
lyttes til ønskerne om forandring og at der kan findes afløsere til de poster, som man søger. 
 
Det er spændende med de store events, som bliver større. 
 
Dejligt, at der bliver passet godt på de frivillige. Det er så vigtigt at tage sig godt af dem. 
 
Det var spændende at høre om Køgemesterskaberne. Kanongod idé, som man måske kan føre ud i 
resten af landet. Der er gode takter i måden, det er sat i gang. Ja, al begyndelse har udfordringer, 
men det kan løses. 
 
Tak til jer, der var i Roskilde til Firmaidræt Open. Bowling blev lidt rodet, men resten fungerede – 
og det fungerede virkelig godt der, hvor FIK var. 
 
Strategien Fra Praktik til Pension føres ud i livet af Forbundet. Omstruktureringen skal vi forholde 
os til. Og Køge er nu en af de store foreninger, og det forpligter. Man skal lidt mere, når man er en 
af de store.  
 
Isabelle: 
Tak fordi jeg måtte komme, jeg glæder mig til at komme i gang her. Dejligt at møde så mange nye 
mennesker.  
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Afslutning 
 
Tak for fremmøde og god ro og orden. Tak til Claus endnu en gang.  
 
 
Bjørn Clausen, Formand    Claus Schou 
Firmaidræt Køge    Dirigent Generalforsamlingen 
19/3-2025     19/3-2025 
 
 
 
----------------------------------------   ----------------------------------------- 


